

清风装饰 家装夜市 持续升温

导读：对于传统的家装行业来说，装修行业存在着信息不对称、施工流程透明化不足的问题。清风装饰针对这一现状，率先提出了“透明家装”这一概念，从设计到选材，从施工到服务实现全程透明化的过程。凭借透明化的服务优势，为客户提供一站式家装服务，在满足广大客户的不同需求时，提供展示、估价、定样、施工等透明化的服务。

一站式家装省心省时

作为苏州家装行业领航品牌，清风装饰从时间节点施工环节再到服务环节，都严格把控服务质量，做到行、设计、施工、服务三位一体的产业链。长处应用了配装软装及家具的优势，为购房者提供专业且保质的一站式的装修体验，并凭借其成熟的技术实力和

品牌，通过家居广场平台构建与四方直供的直销体系，真正为消费者实现了从设计、选材、家装、售后一站式购房的需求。同时清风装饰为了将性价比提升，产品常备，消费者，直接与家居建材厂商进行合作，去除中间商环节，在确保全村、全村的绿色环保及高品质同时，让杜绝偷工减料，谨防销售环节的灰色行为，让消费者真正实现去中介化，让装修更透明，更简单，真正让利于消费者。

标准化施工品质保障

为实现“透明家装”，保证家装品质，清风装饰提供了行业专业能力和丰富实战经验的施工队伍于无放缩化的施工。从设计到施工，从施工到服务，清风装饰对每一个环节都制定了标准化的作业流程，并对各个环节提供

的施工人员进行严格的技能考核，实现标准化操作与精湛工艺相结合。秉持打造精品工程，在家装过程中，清风装饰正培养专业的管家队伍。为确保的最高效果提供第二重保障。在每一个阶段施工的途中，都会有专业的监理人员，以及业主亲自监督施工进度进行验收，监督透明开放。不合格的坚决重新整改，将业主亲自参与自己所经历的工程质量与材料耗损的花费。清风装饰通过打造标准化的作业流程，完善的保护了施工的进程，也进一步为透明家装的商品质量提供强大助力。

约惠夜市有优惠有好礼

清风装饰“家装夜市”，火热开启，平板、扶手、移门还有清风！每周末晚，到店咨询的客户，进店后将惊喜礼品一份，数量有限，先到先得。

定制清风装饰即可砸金蛋，砸中豪礼，1000元现金，还有50寸液晶电视等你回家。活动期间，当即砸中的砸蛋一台，同时，奖品代换，砸完后即计费5折。管理费单阶梯式计费：国内一线大师木材，均享清风整体套餐价，爆款商品，无需砍价，就可享受折上折。清风装饰在施工工艺全新升级，再添装饰大师团APP客户工具，装修工序可看屏，坐等办公室里就可了解到家里的一切动工动态，免除后顾之忧。家装需要的业主千万不要错过良机！

近期有装修需要的客户可以到清风装饰各大门店咨询，也可以登陆清风官方网站：www.qf999.com 了解相关优惠信息，同时您还可以拨打热线电话，咨询热线：15151518590 全国服务热线：400-828-2025

清风装饰 整体家装 放心选择

导读：清风装饰引领“透明家装”消费新模式，通过原厂直供家居建材，打造家装行业的透明新消费模式，给予消费者一种健康合理的消费新常态。通过一站式贴心全生态化的产业链无缝衔接，将厂家与消费者直接连接，免去了中间过多环节带来的价格增幅，服务滞后等问题，让消费者了解家装过程的每一个环节，从而真正做到整体家装的透明化。

一站式 全家组装

当下的变化，推动消费者的年轻化、时尚化，尤其是当下的消费升级方式的改变，也让装修公司全新的“整装”模式应运而生。消费者对家装的主要诉求的品质，价格不再是打动业主的决定性因素之一，整装模式满足了消费者更注重设计、施工、配套、售后等多方面专业和完善的可能。清风装饰企业全面升级，整合

设计师所长的设计、预算、施工、建材、软装、设备、景观、智能、售后，从毛坯到入住，一气呵成，一站解决。满足消费者设计施工、材料选购、物流安装、售后服务等一站式需求。这样一来，装修对于消费者来说不再是一个头疼的过程，清风装饰将提供这样一种消费者整体服务的平台。

优质施工 品质保障

为实现“透明家装”，保证家装品质，清风装饰提供了行业专业能力和丰富实战经验的施工队伍于无放缩化的施工。从设计到施工，从施工到服务，清风装饰对每一个环节都制定了标准化的作业流程，并对各个环节对施工的施工队伍进行严格的技能考核，实现标准化操作与精湛工艺相结合。秉持打造精品工程，在家装过程中，清风装饰迎接有专业的监

管队伍，大装修的最终效果将由第二重保障，每一个施工队伍的洁度，都会有专业的监理人员，以及业主亲自监督施工现场进行验收，监督透明开放。不合格的坚决重新整改，将业主亲自参与自己所经历的工程质量与材料耗损的花费。清风装饰通过打造标准化的作业流程，完善的保护了施工的进程，也进一步为透明家装的商品质量提供强大助力。

专业设计 放心家装

随着清风装饰品质力的不断增强，对他们的要求也不断提高，以及高性价比的服务，开创了一站式家装的辉煌模式。清风装饰对家装的主材选择、软装配套、施工、监理等服务质量，从设计阶段到施工进行优化的规划，是由专业的设计师手把手，利用专业的三面规划师、软装设计师，以及他们丰富的设计经验和

专业的设计知识，准确评估品项美学效果，坚持原创设计，强调以人为本”的原则，实现个性化精品装饰。为打造放心家装，清风装饰的材料工艺师、水电工程师、设备工程师等都参与到整个生产过程中，为打造精良、品质、放心的智能家居装饰。清风装饰致力于多样化的服务流程，真正把标准落到实处，从而让消费者获得更多放心、省心、贴心的家装服务。

近期有装修需要的客户可以到清风装饰企业集团总部（工业园区水坊路36号2幢）及清风装饰各大门店咨询，也可以登陆清风官方网站：www.qf999.com 了解相关优惠信息，同时您还可以拨打热线电话，咨询热线：15151518590 全国服务热线：400-828-2025

本版撰稿：风晓 尚佳